11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.07.2011 21:09:54

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.07.2011 22:15:19

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/231578/answer/231602




Vi3BuHHUTE, TaKoil uHGopMaluei s He obmafaio. CriepMy BIIOJIHE MOXKHO coOpaTh loMa U NIPHUBE3THU B
nabopaTopuio He o3xke 30 MUHYT MOCye SIKYJIIINN He oXJlaxKaas HUkKe TeMIepaTyphl Tea.



